

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 15.10.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005312950

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Monkky Apparel - Montepeque Cordon KLG, Illnau-Effretikon

Monkky Apparel - Montepeque Cordon KLG Hauptstrasse 62 8307 Effretikon

Monkky Apparel - Montepeque Cordon KLG, in Illnau-Effretikon, CHE-182.998.553, Hauptstrasse 62, 8307 Effretikon, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 01.10.2021. Zweck: Handel mit Kleidern; Reparatur und Änderungen von Kleidern; Dienstleistungen im Bereich Fotografie. Eingetragene Personen: Montepeque Cordon, Fabienne Judith, von Zürich, in Illnau-Effretikon, Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Montepeque Cordon, Julio Armando, von Zürich, in Illnau-Effretikon, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 42950 vom 12.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich